1. TepGenmeni y30eHiH Oepinic pyHkiusce W (s) = OoJraHja, eTIeNl

2524+2s+1
cUInaTTaMachIHbBIH )KaBBIJ'IyBI

A)h(t)=8[t—2(1—e )] 1(t)
B) h(t) =8(1+e ) 1(t)

t t

C) w(t) = 4 (e‘z - e‘a)

D) w(t) = 4e":
E) w(t) = 8e~%%tsin0,5¢t - 1(t)
F)h(t) =8[1—e™® 5t(cosO 5t + sin0,5t)] - 1(t)

G)h(t)—8(1—2e ite” ) 1(t)

2. Ty#ipIKTalMaraH >KYWEHIH aMIUIMTyAa (a3alblK SKULTIKTIK CHIMATTaMachl
cyperreriieil OonfaHna, TYMBIKTAIFaH >KyWe Typalibl KeJecl TYKbIPbIMIAP
xKacasaasl

V(w)

(-1,j0) U(w)

A) Ty#BIKTaJIFaH )KYHe OPHBIKCHI3

B) TyiibIKTamMaraH jKyie OpHBIKTBUIBIKTBIH IIEKAPAChIHIA
C) Ty#bIKTaNIMaraH *yie OPHBIKCHI3

D) tyiibIkTas FraH Kyie OpHBIKTHI

K
E) W(S) - S(1+T18)(1+4T,s)
R W(s) = (14T15)(1+T,5) (14 T55)
G) TylbIKTaIMaFaH JKYHe OPHBIKTHI
H) TyiibIKTanFaH jkyHe OpHBIKTBUIBIKTHIH IIEKapachiHIa
3. Ym y30e keneci Oepimic dynkumsuiapeiMer Oepimin Wi (s), W,(s), Ws5(s)
YKOHEJIE Tapaseib KOChIIFaH/1a, YKBUBAICHTTI OepiiTic (yHKITUSICHIHBIH MOHI
A) W,(s) = =W, (s) — Wy(s) — W5(s)
B) W,(s) = Wy (s) — W,(s) + W3(s)
C) W,(s) = Wi(s) X W (s) X Ws(s)
D) W,(s) = Wi(s) X W,(s) + W3(s)
E) W,(s) = Wi(s) + Wy(s) + Ws(s)
F) W,(s) = Wi (s) — Wy(s) — W3(s)
G) W,(s) = Wy (s) + Wy(s) X W3(s)
H) W,(s) = W;(s) — W,(s) X W3(s)




4. MuxaiinoB romorpadbiHblH Tpaduri cyperrerizeid OonFaHAa, KYHEHIH
OPHBIKTBUIBIFBI TYPaJIbl KEJIeCi TYXKBIPBIM >Kacaiabl

Y(w)

T~

a2 =0 X(w)

A) YIIiHIII PETTi )KYHe OPHBIKTBUIBIKTHIH IIIEKapaChIH/Ia
B) ekiHimi peTTi ’kyiie OPHBIKCHI3

C) yuriHII peTTi Kyhe OPHBIKTHI

D) GipiHmIi peTTi )Kyie OpPHBIKTHI

E) exinmii peTTi xKylie OpHBIKTHUIBIKTHIH IIEKapachIHAA
F) exinmn perTi )Kyiie OpHBIKTHI

G) ymriHmI perTTi xKyie OpHBIKCHI3

5. basy unrerpannay y30eni 6epiuric pynkuusicel W (s) =

OosrFaHIa
s(1+2s) 7d,

GTHeHi cuiiarraMaCbIHBIH )Ka3BIJ'IYBI

A w(t) =4 (e_i — e_g)

B) w(t) = 4e

C)h(t) =8|t -2 (1- e‘ﬁ)] 1(b)

D) h(t) = 8[1 — e~ %°t(c0s0,5t + sin0,5t)] - 1(t)
E) h(t) = 8 (1 _2e7i 4 e‘ﬁ) - 1(t)

F) w(t) = 8e~%°sin0,5t - 1(t)

G h(®) =8(1+e77) 1()



6. MuxaiinoB rogorpadsiHbIH rpaduri cyperTeriaeit Oonranna, Muxaiios
(YHKUIHMSCBIHBIH TYPI1 JKOHE KYHEHIH OPHBIKTBUIBIFBI TYpabl KeJleci
TYKBIPBIMIAP >KacallaIbl

¥lw) M

0 Xfw)

W

a3

A) xylie OPHBIKCBI3

B) D(jw) = jagw® + ayw* — ja,w?® — azw? + ja,w + as
C) yiie OPHBIKTBUIBIKTBIH IIEKAPAChIH A

D) D(jw) = —aqw? + ja,w + a,

E) >xyiie OpHBIKTHI

F)D(jw) = agw* — ja,w® — a,w? + jazw + a,

G) D(jw) = —jayw?® — a;w? + ja,w + az

7. TyiibIKTaIMaraH jxaraaiina oepitic pyukuusicer W(s) = OosFaHia,

352425+0,5
TYWBIKTAJIFAH )KYHEHIH CUMaTTaMallbIK TeHICY1

A)D(s) =3s*+2s+5.5
B) Wi (s) = -

25%4+553+352425+0,5
C) Wi (s) =

5
352425455
D) D(s) = 5s3 +3s?+2s + 5.5
E) D(s) = 2s* + 553 + 352+ 25+ 0,5
F)D(s) = 0,2s* + 553 + 352 + 2s + 5.5
5
G) VVT(S) - 553+3s2+25+5.5
H) Wa(s) = 0,25%+553+3524+25+5.5
8. XKyiieni sxa3aTeln cunaTramaislk Teraey D(s) = 553 + 352 + 2s + 0,5
Oonranna, MuxaitioB QyHKIMSACBIHBIH, HAKTHI )KOHE KopaMmasl Muxaitinos
(bYHKIUSITAPBIHBIH TEHIEYIIEPI
A) D(jw) = 3w? + j2w + 0,5
B) D(jw) = —j5w3 — 3w? + j2w + 0,5
C) X(w) = —3w?+ 0,5, Y(w) = —5w3 + 2w
D) X(w) = 0,2w* + 3w? + 0,5, Y (w) = —5w3 + 2w
E) D(jw) = —3w? + j2w + 0,5
F) X(w) = -3w?+ 0,5, Y(w) = 2w
G) X(w) = —0,20w* —3w?+ 0,5, Y(w) = 5w — 2w
H) D(jw) = 0,20w* — j5w> — 3w? + j2w + 0,5




9. OTneni cunaTTaMachbiHbIH Tpaduri cyperTeriiei 0oaranaa, acblpa perrey
IIaMacChIHBIH TEHJIEY1

h(t)
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A) o =40%
B)x=3
C)o =30%
D)o =50%
E)ux =2
F)o = 60%
G)x=05

10. XKyiteHiH KYpbUIBIMIBIK CXEMAChIHA TYHIH y30ere IeiiH OpHAIacChIH, OHBIH
OPHBIH aybICTBIPBIN Y30€eH KEeWIH OpHAIACThIPFaH/a, KOChUIFaH Y30€HIH
Oepitic GYHKIMSICHIHBIH TEHJICYl MEH Ka3bLTyhI

" Wis) = 501 +059) Xls)
vis) ) =T+ 02990 +035) v
<
__ (140,25)(1+0,3s)
A W(s) = 5(1+0,55)
B) 14+ W(s)
C)wW(s)
D) W~1(s)
_ (14+0,5s)
EyW(s) = 5(1+0,25)(1+0,35)
F) W(S) — 5(1+0,5s)

(140,25)(1+0,3s)



